

工商银行义乌分行: 努力提升金融服务营商环境



近日,工商银行义乌分行工作人员走进苏溪镇一家服饰有限公司开展主题为“提金融服务之质,促营商环境之优”的宣传活动,普及《浙江省优化营商环境条例》重点内容。

为了让更多企业了解《条例》,连日来,工商银行义乌分行充分利用宣传栏、辖内网点LED电子屏等,以解读手册、宣传海报、短视频等多种形式,结合专精特新、纳税百强、规上企业及科创企业名单,组织开展进企业、进社区、进商圈的“三进”宣传活动,不断扩大《条例》社会知晓面及影响力。

据了解,为促进宣传活动的顺利开展,该行通过举办集中培训、座谈会、研讨会等方式,对辖内网点负责人及员工开展培训。

工商银行义乌分行将继续坚持《条例》落实与业务发展深度融合,积极对接企业金融服务需求,落实金融惠企强企助企工作,践行大行担当,以更高标准着力提升辖内营商环境。

通讯员 姚清清
全媒体记者 骆红婷 文/图



中国银行义乌市分行: 守住钱袋子 护好幸福家

6月15日,“守住钱袋子,护好幸福家”非法集资集中宣传日活动在义乌国际商贸城举行。

活动中,中国银行义乌市分行工作人员向商户、采购商发放宣传折页,讲解非法集资小知识;引导大家积极参与非法集资答题得奖品活动;宣讲非法集资的常见场景。

据悉,本次活动,该行工作人员共向2000余个人和500余户商户宣传非法集资知识,现场气氛活跃。通过此次宣传,社会公众对非法集资有了更深刻的认识,对各类上门理财活动有了更深的警惕性。下阶段,中国银行义乌市分行将持续开展非法集资宣传,让员工带动客户宣传,以点带面,提高市民防诈骗意识。

全媒体记者 骆红婷 图



中信银行浙江自贸区义乌支行: 协助警方抓获3名涉洗钱犯罪嫌疑人

近日,一位马先生来到浙江自贸区义乌支行柜面办理提取现金业务,提取金额为29800元。该行柜员对客户资金用途及来源进行了解,发现客户行为可疑,疑似微信接受第三方的指示前来取现。

经过多方沟通交流,浙江自贸区义乌支行会计经理与反诈中心取得联系,随即表示该客户的确存在异常,便

让就近派出所民警上门处理。在等待出警期间,会计经理继续与交易对手的银行沟通,联系上了汇款人潘某。潘某表示自己不认识该客户,是通过网上扫码被一步步诱导充值的。会计经理更加确定取款涉及诈骗。出警人员到达银行后听取了银行工作人员的描述后,从保安处得知还有2个同伙在银行门口,随即警员一并将3人带

走。警方反馈经审讯,该3人涉嫌接受上级指令开展洗钱活动。

近年来,中信银行义乌分行一直践行“我为群众办实事”“守住老百姓钱袋子”的初心使命,切实履行社会责任,加强柜面业务研判,严厉打击电信诈骗犯罪行为,促进社会和谐发展。

通讯员 杨婉萍
全媒体记者 骆红婷



农业银行义乌分行: “亲清伙伴”签约仪式举行



为加强新时代廉洁文化建设,6月13日,农业银行义乌分行纪委办公室组织开展了“亲清伙伴”集中签约活动。

农业银行义乌分行与合作单位依次签署《“亲清伙伴”合作备忘录》,明确交往界限、守住廉洁底线。签约结束后,农业银行义乌分行四个部门的17家合作单位分别进行面对面座谈。现场,农业银行义乌分行纪委办公室相关负责人重点介绍了该行清廉金融建设工作成效,“亲清伙伴”建设的背景和意义。各合作单位代表依次分享与义乌农业银行的合作情况,反馈存在的问题,提出相关意见建议。

“亲清伙伴”建设活动,有利于促进双方干部员工相互监督、相互提醒,建立廉洁、诚信、共赢的银企合作关系,共筑“亲清”合作新格局,进一步推动全面从严治党向纵深发展。截至目前,农业银行义乌分行纪委部门已与37家单位签订《“亲清伙伴”合作备忘录》,约定廉洁承诺,规范交往行为,共筑亲清生态。

通讯员 杨琳珊
全媒体记者 骆红婷 文/图



5周年!科创板改革再出发

科创板,资本市场不断改革、拥抱创新的“试验田”。

6月19日,在2024陆家嘴论坛期间,证监会发布《关于深化科创板改革 服务科技创新和新质生产力发展的八条措施》,这标志着科创板改革再出发,将为资本市场服务新质生产力打开新空间。

2018年,黄浦江畔,“设立科创板并试点注册制”的宣告,开启了中国资本市场的一个全新板块。经过5年多的努力,这片“试验田”孕育科创“繁花”。

科创板改革旨在积极主动拥抱新质生产力

设置多元化上市条件,允许未盈利企业、特殊股权结构企业、红筹企业上市……截至今年4月末,科创板上市公司571家,一批关键核心技术攻关的“硬科技”企业登陆科创板,在集成电路、生物医药、高端装备等行业形成产业集群。

面对新的改革发展机遇,回望科创板服务科技创新5年来的“成绩单”,这片“试验田”逐渐成为战略性新兴产业及未来产业的聚集地,与新质生产力的重点发展领域高度契合。

“去年下半年以来,党中央多次对发展新质生产力作出部署。服务新质生产力发展,是资本市场义不容辞

的责任,也是难得的机遇。”证监会主席吴清在19日召开的陆家嘴论坛上表示。

吴清介绍,证监会推出“科创板八条”,进一步突出科创板“硬科技”特色,健全发行承销、并购重组、股权激励、交易等制度机制,更好服务科技创新和新质生产力发展。

面对内外形势的不断变化,中国的产业变革必须加快新质生产力的发展。无论是培育壮大新兴产业、布局建设未来产业,还是加快传统产业的改造提升,都离不开资本市场更加呼应科技创新和新质生产力发展的规律,提供更有针对性的工具、产品和服务。这给科创板提出了新的课题。作为新生事物,科创板的发展也还存在“成长中的烦恼”。比如,支持“硬科技”企业发展还不够精准有效、力度也有待加强;新股发行定价、再融资、并购重组、股权激励等基础制度的包容性、适应性还不足等。

市场各方期待,科创板在开板五周年的节点上深化改革,能够进一步激活资本市场能量,更好服务于新质生产力发展,让更多金融资源有效助力中国科技创新乘风破浪。

注册制走深走实需要持续发挥科创板“试验田”作用

这次科创板改革再出发,还有一个重要背景。去年召开的中央金融工作会议指出,“优化融资结构,更好发挥资本市场枢纽功能,推动股票发行注册制走深走实”。这为下一步注册制改革指明了方向。

5年前,注册制改革就是从科创板试点起步,形成了以信息披露为核心、交易所审核和证监会注册相衔接的注册制基本框架和主要制度规则,并逐步复制推广到其他市场板块。

科创板自设立之初就承担了支持科技创新和制度“试验田”的重要使命。本次科创板改革的深化,“试验田”先行先试的特点依旧明显。

无论是开展深化发行承销制度试点,在科创板试点调整适用新设定价高价剔除比例,还是优化科创板上市公司股权激励制度,推动再融资制度试点案例率先在科创板落地……科创板对于注册制改革的探索持续向前推进。

要看到,注册制改革走深走实、服务新质生产力发展是一项系统工程,政策开创性、敏感性、复杂性较强,需要持续发挥科创板“试验田”作用。

证监会有关部门负责人表示,在科创板上对相关制度规则先行先试,形成可复制可推广经验后,再推向其他板块。这样的路径安排更有利于改革平稳实施,风险也相对可控。

科创板改革有利于完善资本市场“1+N”政策体系

今年4月,国务院印发《关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》。该意见出台后,证监会密集出台了若干配套制度规则,涉及严把发行上市准入关、加强上市公司持续监管、加强退市监管等诸多方面。这些制度规则与意见本身逐步形成了“1+N”政策体系。

随着本次科创板改革的深化,“1+N”政策体系持续完善,传递出“强监管、防风险、促高质量发展”的鲜明信号。

“科创板八条”坚持目标导向、问题导向。紧紧围绕服务新质生产力发展和高水平科技自立自强,在广泛听取科创板上市公司、行业机构、投资者、专家学者意见建议的基础上,全面梳理科创板存在的体制机制性障碍,通过进一步全面深化改革,及时回应市场关切。”证监会有关部门负责人说。

观察“科创板八条”的改革举措不难发现,在努力提升制度包容性、激发市场活力的同时,加强科创板上市公司全链条监管,从严打击科创板欺诈发行、财务造假等市场乱象,进一步压实发行人及中介机构责任,更加有效保护中小投资者合法权益也得到了重点关注。

新华社北京6月19日电
新华社记者 刘慧 刘羽佳 桑彤

义乌第4届苏杭丝绸服装节 厂价直供 钜惠特卖

- 各种丝绸旗袍
- 新潮改良旗袍
- 名贵香云纱
- 男女真丝睡衣
- 真丝连衣裙
- 男装T恤等

丝绸女装 39元起 | 真丝睡衣 99元起 | 丝绸旗袍 268元起

义乌市融媒体中心北展厅

地址:江东路33号 义乌国际博览中心对面 热线:81558155